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OcHoeHble meopemuuecKkue ceedeHus, HeoOXo0umble 0713 YCREUIHO20 6bINOTHEHUS
mecma:

[ToHsiTHE MaTEMaTUYECKOTO BRIPAKCHHS

[ToHsITHE YHCIIOBOTO BHIPAKECHUS

[TonsiTe OYKBEHHOTO BBIPAKCHHUS

[TonsiTHE YHUCIIOBOM TOACTAHOBKH

[TonsiTne 3HaUeHNE OYKBBI

[loHsiTHE AOMYCTUMBIX 3HAYEHUI OyKB

[Tonsitue hopmysbi

dopMyIibl IEpuMETpa

dopMybl TUIOMAAN UTYD

10 ®opmyna JUIMHBI OKPYKHOCTH

11. ®opmynsl mIOMIAANA KpyTa

12. ®opmyna oObeMa 1iapa

©CoNoRWNE

B npouecce usyuenua 0anno20 mooyns yueHuUK HaAy4umca/nonyuum 603MOHCHOCHLb:
1. HaXOaUTh 3HaYEHUE BBIPAKEHUS

. HAXOJIUTh JOITYCTUMBIE 3HAYEHUS

. HaXOJIUTh 10 popMyJie Iomaau puryp

. HAXOJIUTh 10 popMyJie nepuMeTp Gpuryp

. HaxoAuTh 1o hopmyJtie 00beEM IIapa

N W

Ymenusa, xapakmepusyouwjue oocmusicenus 3moz2o pesyniomama:

1. 3ameHsTh OyKBBI B OyKBEHHOM BBIPOXKCHHUH

2. TloacTaBisiTh YUCIO BMECTO OYKBBI

3. YMerh HaxoauTh (Gopmysy MepuMeTpa PaBHOCTOPOHHETO TPEYTOJbHUKA CO
CTOPOHOM a.

4. YmeTh HaxoIuTh (HOpMyIy TEpUMETpa MPaBUIBHOTO INECTHYTOJIBHHKA CO
CTOPOHOM a.

5. YwmeTh HaxoauTh GopMyJTy IEpuMeTpa KBajpara co CTOPOHOM a.

6. YMerp HaxoauTh POpMYITy MEpUMETPa MPSIMOYTOILHUKA CO CTOPOHAMH d U C.

7. YMeTb HaXx0auTh POPMYITY TJIOMIAAN MPSIMOYTOIBHUKA CO CTOPOHAMU d H C.

8. YmMerh HaxoAuTh HOPMYITY JITUHBI OKPYKHOCTH C JraMeTpom d.

9. VYwmerb HaxoauTh (HOPMYIY Kpyra ¢ paguycom I.

10. YmeTs HaxoauTh popMyiry oobeMa cepsl ¢ paguycom I.



Hpumepnble npakmu4deckue 3a0aHus
1. O mamemamuueckom sA3vike

11 3anumuTe BBIPAXKEHUS:
a) cymMMma yucen 7 u a

0) pa3HOCTb YUCEI X U 8§

B) CyMMa uncen Y u C—6

) pa3HOCTh uncen 16 u 3+p

1.2 3anumure BbIpaXeHue B COOTBeTCTBHHU C IIpaBHJIaMMU MaTeMaTH4YeCKOI'o sA3bIKa:
a) x - 11 = 6)3a —4-b=
m+n-9 = c-24d-7=
a-10 - 4 = ' k-p-5=
1.3 ComnocraBbTe Kax/joe mMatTeMaTH4dYeCKoOe BbIpaXeHHue M ero nepeBoa Ha pycc[{uﬁ

SIBBIK (IIPOBEJUTE CTPEJKH):

a) x% + y? KBaZpaT CyMMBbI ABYX UHCeJ
2(m + n) VABOEHHOE IIpOM3BeJjeHue JABYX 4YHcCeJl
(a + b)2 VABOEHHAasl cyMMa JABYX 4YHCeJl
2cd cyMMa KBaJpaTOB ABYX UYHCeJ
0) 3¢ 20% umcia
0,5p TpeTh 4YHucjaa

a

5 YTPOEHHOE YHCJIO

0,2d MOJIOBMHA 4YHUCJIa

1.4 | Banumure orBeT HA BONPOC 3aJavyw:

a) Mame a ser, a gous Ha 25 jer mosnoxe. CKOJBKO JeT
pouepu?

6) B kopoOKy mnomemaercs X Kr Ie4YeHbdA, & B NAaKeT —
y kKr. CKOJBKO KHMJOrpaMMOB MNe4YeHbA IOMECTHTCH
B 2 kopobkax m 3 maxkerax Bmecre?

B) K npeamoBorojgHe#t pacnpojaieé B MarasuH 3aBe3su
n map o6yeu. B mepsniit aeHp Gb1o mpopano 25% aroro
konuyecTBa. CKoMBKO 06YBH OCTAJIOCH IIOCJE NEepPBOro AHA
pacnpogaxxku?

1.5 | 3anumuTe ¢ NOMOILI) MATEeMATHYECKOro NpeaIoKeHusd:
a) Yucno m MeHbIIe 4uciaa n.

6) Ilponssenenmne ymces a u b paBHO Ymcay c.

1.6 | HazoBute cnaraemseie B cymme (a—13)+(c+2)

1.7 | HazoBuTe yMeHbIIaEMOE M BHIYUTAEMOE B pasHOCTH 19—(p+56)

18 HasoBuTe genumoe u aeanuTein ?

a

1.9 | Ha3oBute MHOXHTEIH B TpousBeeHnn 19(a-12)

1.10 | CocTaBbTe BBIPAKEHUE 10 YCIOBUIO 3a/1a4U.
B cagy a xycTtoB cupeHu, a )kacMMHa Ha 6 KycToB Oouiblie. CKOJBKO KYCTOB




KacCMHHA B cay?

1.11

[IpounTaiiTe 3amauy: «B kiacce ¢ MalbuuKOB, UX B 2 pa3a MEHbIIIE, YeM JEBOYEK.
Ckonbko AeBoYeK B kiacce?». Kakoe u3 BhIpaX€HUM SIBISETCS OTBETOM Ha BOMPOC
3amaun’?

1) 2c¢ 2) % 3) c+2 4) c-2

1.12

[lena 6ackeTOOIBHOTO MsYa X P., BOJIEHOONIBHOTO — Y p. UTO 03HAYAIOT BBIPAKEHUS:
12x-3y; 3(x+y); x+5y.

1.13 | Kakoe paBeHCTBO HE SIBIISIETCS IEPEBOJOM HAa MATEMATUUYECKUM SI3bIK MPEITIOKCHUS:
«Yucno a Ha 3 GomnbIre yrcna by?
1) a—b=3
2) b—a=3
3) a-3=b
4) a=b+3
1.14 Terpaas crout x py6Jieit, anbbom — y pybieit. OTBeTsr Ha
BOIIPOCHI:
1) Croabko ctoaT 10 Terpaneit?
2) Cxoabko cToAT 3 aapboma?
3) CronbKo cToAaT 5 rerpaneit u 2 anpb6oma BMecTe?
4) Ha CKOJIBKO CTOMMOCTEL OJHOI'0 ajbfoMa MeHbIle CTOH-
MOCTH 5 TeTpajein?
2. BykBeHHbI€ BbIPA:KEHHUS M YHCJIOBbIE MOICTAHOBKH
2.1 | Yopocrture Boipakenue S6+(44—p) u Haitaure ero 3Hauenue npu p=43; 1; 0; 41.
2.2 | HajinuTe 3HAYEHHE BLIPDAYMKEHUSA
2) 4,5x-1,6 opu x=1,2.
2
0,3ab mpu a= =, b=1,5.
0) 3
Byt -
B) 100 - 6y° opu y=4.
2.3 | 3anoyiHATE TAOIHITY
a 0 0,5 2 1 1 1,5
4 6
2a
2a + 3
3(2a + 3)
2.4 | Haiimure 3nauenue Beipakenns 0,4y° —1 mpu y=5 ?
2.5 | [Ipu xakux 3HaUY€HUSIX a, BeIpaxkeHue 18+a menpiue 24-a?
2.6 IIpy KakMX 3HAYCHMSX X BBIPaXKCHHE ——— uMeeT cMbica? x=14; 2; 11; 5.
—X
2.7 | Halinure 3nauenue Boipaxenus (a-b):(a+b), ecnmm a =1,5, b =0,5.
2.8 | Gupma BBIJACT HAMPOKAT TYPUCTUYECKUM MHBEHTapb. 3a KaXKIbIA J€Hb MHpoKaTa
nanaTtku oepercs 10 p. u 3a opopmieHue 3akasza emie 15 p.
A) CocraBbre popmyiy A BeIYUCIeHHs] cToUMOCTH C mpokaTa najlaTKy 3a a THEH.
b) Ha ckonpko ngHei Obula B3siTa majgaTka HaAmpoKaT, €CJIM BCEro 3ariatuiu 245
pyousieit?




B) Bripazure a yepes C.

2.9

o 3n
HaI/II[I/ITe I[OHyCTI/IMI)Ie 3HAUYECHUAI N B BLIpEl)I(eHI/II/I E’ 3Has, 4TO n - HaTypaJ'ILHOG

quCiao.

3. ®@opmyJibl. Beruncienus no gopmyiaam

3.1

CroumMoCTh MEXIAYropogHOro Tejae(OHHOro pasroBopa BhI-
yucnserca no dopmyne A=an, rpe A — obmasa cTou-
MOCTh pasrosopa, @ — CTOMMOCTb OAHOW MMHYTHI pasro-
BOpa, n — KOJIHYECTBO MHMHYT.

1) CxkonbkO MHUHYT ANAMICA pasrosop, ecau A =84 p.,
a=17Dpr?

2) 3anumuTe (QOPMYJNy, IO KOTOPOH MOKHO BBIYHCIHTH
IIPOAOJIKHUTENBHOCTE Pasrosopa n.

3.2

CocraBbre (hopMysy ANsi BEIYMCJIEHHA (B 4acax) MPOAOJIIKU-

TEJIBHOCTH 71 YPOKOB, €CJIH OJIMH YPOK JJIHTCS % 4. O6uyio

MPOAOIKHUTEJIBHOCTE YPOKOB 0603HauybTe OykBoit T.

3.3

Benocuneguer ezer co ckopocteio 12 Km/4.
1) 3a kakoe Bpemsi OoH npoener 36 km? 6 km? 8 km?

2) O6osnaubTe Bpemsi OykBOM t M 3anumuTe (GOPMYay
ANA HAXOMJAEHHS BpPEMEHH, 3a KOTOpOe BeJOCHUIeAHCT
poeleT 8 KM.

3.4

3anumure GopmMyITy it BHIYUCICHUS TUIOIIAIN 3aIITPUXOBAHHON (DUTYPHI.

X

3.5

W3 hopmysisl TUTOIA M NPSIMOYToJibHHKa S=ab BeIpa3uTe CTOPOHY d.

3.6

Brruncnure miomanb KkBagpara co CTOPOHOU a, ecinu a=1,4 cM.

3.7

3anumute dhopmylly nepumerpa kBajaparta. Haiigure cTopoHy KBajapaTa, MEpUMETP
KOTOPOTO paBeH 6,4 cM.

3.8

CocraBbTe (PopMyITy I BBIYUCICHHS TUIOMIAAU (PUTYPHI.
a

3.9

Vkaxure 00beM akapryMma (B IM°), HMEIOIIEr0 PA3MEPhI 8Ax x 7o x 60u .

3.10

SarmumuTe GOpMYITy JUIS BBIYHCICHUS
obbeMa (purypsl, COCTaBIICHHON U3
PSIMOYTOJIBHBIX MapaJlIeICTUIICIOB:




3.11 | Cocrasb hopmy1y A/s BEIYUCTEHUS LUIOIALH QUYL

¥

a

3.12

H3BecTHO, YTO HODMAaJILHBIH BeC 4eJI0BEeKa MOMKHO olpeje-
JUTE 10 Koahdunuenty (K). [Ias 3TOro HyKHO U3MEPUTH
cBo¥ Bec (P B Kr) u poct (H B M), a 3aTeM pacCYHUTATHL IO

P
¢dopmyne K :}}7. Yesi0BEKY PEKOMEHAYETCHA IIOALEp-

#uBath K B npegenax ot 20 xo 25. 3anumu GopmMyay Aas
K =25, Boipasu P u suiuucau saavenue P gna H = 164 cm.

3.13 | CocTaBbTe QpopMyTy Ui BEIYMCICHUS IepuMeTpa GUTYphl U HAMIUTE TEPUMET]P IS
JaHHBIX 3HAYEHUHN OYKB.

durypa dopmysia nepumerpa Ilepumerp

a = 6,5cm, b = 10,2 cm
P = P =

x=3,5cm, y =4cm

P= =
1 1
a=—/aM, C =— M
4 2
P =_ P =
a=2mM,b=1,0M,c=3m
P = P =

4. dopMyJibl JINIHHbI OKPY’KHOCTH, IJIOIIAIM KPyra u o0beMa mapa
|4.1 |prr BIIMCAaH B KBAJpaT CO CTOPOHOM «. 3amumute (HOpMymy, IO K0T0p0ﬁ|




BBIYHCIACTCA IIIOIIAAb HE 3aKpameHH0171 4acCTH.
a

1)
|/

a

4.2 nd? _
BerumcnuTe miomazasr kpyra ¢ auamerpom d mo ¢popmyiie S = ¥ eciu d = 12.
4.3 | Koneco Ha paccrosinuu 1256 m cnenano 500 o6opotoB. Haitnure quamerp xoieca
(7 ~314). OTBeT BBEIUTE B CAHTUMETPAX.
4.4 | Haitnure 00beM cepsl painycoM S CM.
4.5 | Haitgure 1yiHYy OKPYXHOCTH U TUIOIIAJIb Kpyra paanyca 8 CM.
4.6 | Pagnyc okpyXKHOCTH yBEIUYIM B 3 paza. Onpenenure, Kak U3BMEHUTCS MPUA 3TOM
JUIMHA OKPY’KHOCTH.
4.7 . 22
Hafinure maomanes Kpyra, CYHTas T PAaBHBIM oy ecum:
a) ero paguye R =7 omM;
6) ero quametrp D = 12 mm.
4.8 Kpyr, paguyc KoToporo paBeH 5 1M, XOTAT paspesaTh Ha 10
paBHBIX uacTeil (cekTopoB). Kakoii OyaeT nmaomans Kaxaou
YaCTH 3TOro Kpyra (Bo3pMuTe T~ 3,14)7?
4.9 Ouuua okpyskuHoctu paBHa 87,92 cm. Haiinure eé auamertp.
CuuraTe, 4TO YHCIIO T =~ 3,14.
4.10 | ITmameTp mepBoro Kpyra paseH 4 c¢M, a Paguyc BTOPOTO paBeH
12 cm. HailignTe OTHOLIEHUE IJIOILANEH 3THX KPYTOB.
4.11 | Ilpoexas 400 m, xoneco caenano 150 o6oporos. Haiianre paauyc koseca
B CAHTUMETPAX. OTtBeT OKPYFIII/ITC A0 €TUHHUIIL.
412 | IMuuua, fuametp KOTOpoit paseH 30 €M, CTOUT CTOJNBKO JKe, CKOJIbKO ABE
nuiel guamerpom 20 cm. B xakom ciaydae JluMa CcbecT OOJIbIIE MUILBI:
cCiim KYHHT O]U{y 6OJIbH_IYIO WJIM JABC MaJIEHbKUE, €C/JIM BCE IMHUIIbI UMET
OJUHAKOBYIO ’I‘OJII_I_II/II%Iy.’J
4.13 | Beruucnure Tuionaab 3aTPUXOBAHHON (PUTYPBI, H300paXKEHHON HA PUCYHKE.

A

2 c™M

2 Ccm 2 cm 16 cm

A
/
/




